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SECRETARIA

ATA DE SESSÃO

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE

VEREADORES SUPLENTES

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE

VEREADORES SUPLENTES Aos Primeiro (01) dias do

mês de Julho do ano de dois mil e vinte e cinco às 10:00

horas no prédio da Câmara Municipal situado à Rua Seroa

da Mota, 572, centro, nesta cidade de Barão de Grajaú,

Estado do Maranhão, sobre a Presidência do Vereador

Teotônio Alves da Costa Neto e na presença dos demais

membros da Mesa Diretora, foi aberta a Sessão Solene de

Posse dos Suplentes de Vereadores PEDRO JOSÉ ALVES

DE CARVALHO (UB) E JOSE LEÃO DA SILVA

SANTOS (PSB). Inicialmente, o Senhor Presidente compôs

a Mesa Diretora convidando os Vereadores Adelson Alves

Rodrigues e Arilson Araújo Lima, vice-presidente e

secretário, respectivamente. Após a composição da

respectiva Mesa Diretora, foi obedecido os procedimentos

de acordo com o Regimento Interno, momento em que o

Senhor Presidente determinou ao Sr. Secretário Arilson

Araujo Lima que procedesse com a leitura dos termos de

convocação dos Vereadores Suplentes PEDRO JOSE

ALVES DE CARVALHO E JOSE LEÃO DA SILVA

SANTOS, para tomarem posse no mandato eletivo por

afastamento provisório dos Vereadores Titulares

REZENDE BARROS E EILILSON SOUSA SILVA. Ao

contínuo, o Sr. Presidente convidou os respectivos

Suplentes para que entregassem ao Secretário a

documentação exigida para tal ato em conformidade ao

regimento interno, as quais foram e conferidas. Em seguida

o Sr. Presidente procedeu com a leitura do Juramento o qual

fora proferido pelos ora empospasdos, onde com as

entregas e conferências das documentações e com o

juramento prestados, o Senhor Presidente declarou

emposados os respectivos Suplentes, dando boas vindas aos

novos vereadores emposados na presente sessão solene.

Nada mais havendo a consignar os trabalhos foram

encerrados pelo Sr. Presidente agradecendo a presença de

todos e determinando o Sr. Secretário para lavratura da Ata

relativa ao ato. Sala das Reunião da Câmara Municipal, em

Barão de Grajaú 01 de julho de 2025. TEOTONIO ALVES

DA COSTA NETOPresidente ADELSON ALVES

RODRIGUESVice-presidente ARILSON ARAUJO

LIMASecretário PEDRO JOSE ALVES DE

CARVALHOVereador JOSE LEÃO DA SILVA

SANTOSVereador
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